

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 32Ek/1773/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6121361432
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 08. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Michal Dubníček
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2021:6121361432.1

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: Mestský podnik služieb spol. s r.o., IČO 31 424 287, so sídlom Hviezdoslavova 1559/52, 905 01 Senica, proti povinnému: H. O., B.: XX.XX.XXXX, W. XXX/XX, XXX XX U. o vymoženie pohľadávky oprávneného vo výške 766,07 Eur s príslušenstvom, o návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

rozhodol:

Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie z a m i e t a .

odôvodnenie:

1. Oprávnený podal prostredníctvom súdneho exekútora návrh na vykonanie exekúcie doručený súdu dňa 14.05.2021, ktorým sa domáhal od povinného vymoženía pohľadávky vo výške 766,07 Eur s príslušenstvom na základe exekučného titulu - rozsudok Okresného súdu Senica sp. zn. 7C/25/2017 zo dňa 12.06.2018 v spojení s uznesením Okresného súdu Senica sp. zn. 7C/25/2017 zo dňa 08.02.2019 (ďalej len ako „exekučný titul“).

2. Prílohou návrhu na vykonanie exekúcie bol rozsudok Okresného súdu Senica sp. zn. 7C/25/2017 zo dňa 12.06.2018 a uznesenie Okresného súdu Senica sp. zn. 7C/25/2017 zo dňa 08.02.2019, avšak len vo formáte pdf bez autorizácie súdnym exekútorom. Z toho dôvodu Okresný súd Banská Bystrica výzvou zo dňa 29.06.2021 vyzval súdneho exekútora, aby v lehote 10 dní odo dňa doručenia výzvy opravil návrh na vykonanie exekúcie a to tak, aby opätovne predložil súdu exekučný titul - rozsudok Okresného súdu Senica, č. k. 7C/25/2017-57 zo dňa 12.06.2018 ako aj uznesenie Okresného súdu Senica, č. k. 7C/25/2017-67 zo dňa 08.02.2019 ako elektronický dokument, ktorý je autorizovaný kvalifikovaným elektronickým podpisom súdneho exekútora JUDr. Eva Šajánková, s použitím mandátneho certifikátu, ku ktorému exekútor pripojí kvalifikovanú elektronickú časovú pečiatku podľa § 23 ods. 1 v spojení s § 23 ods. 3 zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente). Zároveň súd oprávneného vyzval, aby opravil návrh na vykonanie exekúcie v časti E) „Vymáhaný nárok“, kde si uplatňuje nárok na všeobecný poplatok e-kolo vo výške 20,- Eur a to tak, že odstráni uvedený nárok, nakoľko nevyplýva z predložených exekučných titulov. Súd zároveň oprávneného poučil, že ak vady návrhu nebudú v stanovenej lehote odstránené/doplnené, návrh na vykonanie exekúcie zamietne. Predmetná výzva bola súdnemu exekútorovi, ktorý podal návrh doručená dňa 29.06.2021. Posledným dňom lehoty na splnenie si povinnosti zo strany oprávneného na základe súdnej výzvy bol deň 09.07.2021.

3. Podľa § 48 ods. 8 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov (ďalej len „Exekučný poriadok“), ak oprávnený alebo jeho zástupca nemá aktivovanú elektronickú schránku alebo mu v možnosti podať návrh elektronickými prostriedkami bránia iné dôvody, možno podať návrh na vykonanie exekúcie prostredníctvom ktoréhokolvek exekútora. Exekútor je v takom prípade zástupcom oprávneného pre doručovanie písomností do začatia exekúcie; jednotlivé úkony uskutočňuje bezodkladne. Návrh na vykonanie exekúcie podľa prvej vety exekútor zašle súdu do 15 dní. Ak sa návrh na vykonanie exekúcie

podáva prostredníctvom exekútora, exekútor prevedie písomnosti v listinnej podobe do elektronickej podoby a takto vzniknuté elektronické dokumenty autorizuje; ustanovenia osobitného predpisu o zaručenej konverzii sa nepoužijú. Za činnosť exekútora súvisiacu s podaním návrhu na vykonanie exekúcie prostredníctvom exekútora patrí exekútorovi odmena a náhrada výdavkov, ktorých výšku a spôsob určenia ustanoví ministerstvo všeobecne záväzným právnym predpisom.

4. Podľa § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku, súd návrh na vykonanie exekúcie zamietne, ak zistí rozpor návrhu alebo exekučného titulu s týmto zákonom.

5. K návrhu na vykonanie exekúcie oprávnený prostredníctvom súdneho exekútora ako prílohy doložil exekučný titul, na podklade ktorého si návrhom uplatnil nárok a to rozsudok Okresného súdu Senica sp. zn. 7C/25/2017 zo dňa 12.06.2018 a uznesenie Okresného súdu Senica sp. zn. 7C/25/2017 zo dňa 08.02.2019 avšak v oboch prípadoch sa jednalo pôvodné dokumenty v listinnej podobe a ktoré boli súdu doručené len vo formáte PDF bez autorizácie súdnym exekútorom a teda neboli k návrhu na vykonanie exekúcie doložené v súlade s ust. § 48 ods. 8 Exekučného poriadku.

6. Keďže návrh na vykonanie exekúcie nebol v stanovenej lehote opravený v súlade s výzvou súdu ani oprávnený nepožiadal o predĺženie lehoty na odstránenie väd návrhu na vykonanie exekúcie, v dôsledku čoho návrh na vykonanie exekúcie nie je podaný v súlade so zákonom, súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa § 53 ods. 3 písm. a) zamietol.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.